



В Кудымкарском районе следователи устанавливают обстоятельства гибели дорожного рабочего



Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится процессуальная проверка по факту гибели дорожного рабочего при производстве дорожно-строительных работ.

По предварительным данным, 29 июня 2023 года в дневное время в ходе выполнения ремонтных работ автомобильной дороги А-153 Нытва-Кудымкар на участке 98-107 км. водитель автомобиля марки «Камаз», двигаясь задним ходом, совершил наезд на дорожного рабочего, который в результате полученных травм скончался на месте происшествия.

В настоящее время следователем проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Устанавливаются и опрашиваются лица,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

отвечающие за соблюдение правил охраны труда на объекте, изымается документация. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1805787>